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АЛГОРИТМІЧНІ АЛГЕБРИ ГЛУШКОВА ТА АВТОМАТИЗАЦІЯ
ПРОЄКТУВАННЯ ПАРАЛЕЛЬНИХ ОБЧИСЛЕНЬ

Анотація. Вик ла де но огляд ре зуль татів, от ри ма них із за сто су ван ням ал геб ри ал го ритміки 
та за собів ав то ма ти зації роз роб лен ня про грам для муль тип ро це сор них плат форм.
Алгоритміка ґрун тується на теорії ал гебр ал го ритмів та орієнто ва на на роз в’я зан ня ши ро -
ко го кола при клад них за дач і роз роб лен ня інстру мен тарію для ав то ма ти зо ва но го проєкту -
ван ня та син те зу класів ал го ритмів і про грам. За гальність ал го ритміки базується на
різно манітності інтер пре тацій схем ал го ритмів і за без пе чує мож ли вості за сто су ван ня ал -
го ритміки та її за собів для роз в’я зу ван ня за дач з різних пред мет них га лу зей. Поєднан ня
ал го ритміки та техніки пра вил пе ре пи су ван ня дало змо гу роз ро би ти ме то ди і за со би,
орієнто вані на ав то ма ти зо ва не проєкту ван ня, пе ре тво рен ня, син тез та на лаш то ву ван ня
про грам для різно манітних плат форм (ба га то я дерні про це со ри, графічні при ско рю вачі,
про гра мо вані логічні інтег ральні схе ми).

Клю чові сло ва: ал геб ра ал го ритмів, па ра лельні об чис лен ня, проєкту ван ня та син тез про -
грам, ав то ма тич не на лаш то ву ван ня про грам.

ВСТУП

На те пер па ра лельні об чис лен ня на муль тип ро це сор них сис те мах є основ ним
дже ре лом за без пе чен ня ви со кої про дук тив ності об чис лень під час роз в’я зан ня
склад них на уко во-технічних про блем. За останні роки архітек ту ра муль тип ро це -
сор них сис тем помітно усклад ни лась че рез урізно манітнен ня їхніх скла до вих,
що вклю ча ють ба га то я дерні цен тральні мікроп ро це со ри, графічні при ско рю вачі,
муль тип ро це сорні клас те ри та інші струк турні еле мен ти. Одним із пер спек тив -
них на прямів роз роб лен ня і досліджен ня сис тем па ра лель них і роз поділе них об -
чис лень є по бу до ва про грам них абстракцій у виг ляді фор маль них мов і мо де -
лей, зок ре ма, з ви ко рис тан ням ал геб ро-ал го ритмічно го підхо ду.

Алгебро-ал го ритмічне про гра му ван ня — на прям укр аїнської ал геб ро -
кі бернетичної шко ли ав то ма ти зації про гра му ван ня і проєкту ван ня, що ґрун -
тується на фун да мен таль них ідеях і ре зуль та тах ака деміка Вікто ра Ми хай ло ви -
ча Глуш ко ва, от ри ма них у 60-ті роки ми ну ло го сторіччя, з теорії ав то матів та
фор маль них пе ре тво рень про грам для оптимізації об чис лень [1, 2]. У под аль -
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